



夏日·我们相爱吧



80后阳光大男孩本报真诚找爱 “希望觅得心中的她彼此珍惜”

9日下午六点,报社又有了一位外表英俊潇洒,性格外向的大男孩,29岁的他通过本报组织的齐鲁相亲大会(东营),寻觅到心中的另一半,彼此珍惜,真诚相伴。

这位阳光帅气的大男孩名叫杨云伟,身高178,是东营市公路局事业编职工。杨云伟告诉记者,他曾在北京武警服役两年,责任感较强,爱好健身及竞技体育项目。杨云伟说,自己原来一直忙于工作,没有留意到合适的对象,父母十分着急,他希望对方能在23-30岁,1米63以上,能够尊老重孝,友善随和,最好有稳定工作,学历专科以上均可。

最后,杨云伟还总结了几句交友宣言:“对爱情的渴望与追求,让我鼓足勇气面对,缘分让我们相遇,记得珍惜。” 本报记者 李金金

杨云伟正在本报工作人员的指导下填写报名登记表。 本报记者 郑美芹 摄

帅气工程师借本报寻缘

9日,来现场进行报名的帅哥美女依然很多,英俊帅气的工程师李先生希望参加本报主办的这次相亲大会找到自己的真爱。

李先生今年26岁,身高1米80,现在担任一工程设施部的负责人,是一位电气高级工程师,每月有两三千元收入,目前已经购买了房子。“找到合适的,有感觉的对象是我的追求。”他说。

李先生在个人简介的一栏里,简单地介绍了自己,性格开朗,为人诚实守信,待人友好,在家孝敬父母。他一直追求上进,专科毕业后,参加了2009年的自学考试,成功考入中国人民解放军南京政治学院经济与行政管理专业,并于2011年顺利毕业。他说希望通过这次活动找到一位年龄在22至29岁之间,身高1米60以上,孝敬父母善解人意的姑娘。

李先生的交友宣言写下了这样的一句:也许,我的肩膀不够宽广,但足以为你遮挡凄风苦雨;也许,我的胳膊不够有力,但还能为你撑起一片蓝天。你累了,有热水泡脚,有一双手为你捶捶背;下雨天,为你撑起一把伞;需要的时候我在身边陪你。他说,他期待着相亲大会开始,找到自己心仪的姑娘。

本报记者 李沙娜 本报见习记者 韩德勋

求女婿心切 老父亲替女儿报名

5月9日,纷纷来现场报名的读者中还有“替相亲”的家人们,他们希望自己的儿女能找到属于自己的幸福和缘分,56岁的李先生就是想替自己的女儿报名参加相亲大会,希望通过这次活动为女儿找到合适的另一半。

李先生告诉记者,女儿2012年离婚带着一个孩子,今年30岁,性格开朗,在家孝顺父母。平日喜欢交友,对文艺也很感兴趣。“她现在在东营市东港高速公路管理处工作,每月有2600元的收入,家住东城,还有房子。”

李先生觉得女儿带着孩子生活特别不容易,所以希望能通过这次相亲大会找到一个能与女儿互相帮助的人相伴终生。“我也想有一个好女婿啊。”他说。

谈到对女婿的要求,李先生尊重女儿的意见,他说女儿希望找一个年龄在28岁到40岁之间,大专以上学历,有固定职业和房子的对象。“性格要开朗,对人有礼貌,疼爱我女儿,会持家过日子。”李先生填写完登记表后,他表示对女儿能在本报的相亲会上找到合适的对象充满信心。

本报记者 李沙娜 本报见习记者 韩德勋

四方“贵族” 来此寻爱



相亲会还迎来了继续寻爱的两位丧偶老人。本报见习记者 张樱子 摄

老龄者寻爱想找老伴过终生

5月9日,本报迎来众多相亲报名者的同时还迎来了一些老龄者,他们希望通过本报的相亲大会寻找可以陪伴自己过以后日子的老伴。

前来报名的陈先生和任先生看到报纸上的宣传后,在儿女的期待下来参加本报的相亲会,64岁的任老先生是《齐鲁晚报·今日黄三角》的忠实读者,一直在关注相亲会的信息。他告诉记者:“我家有三个姑娘,都非常支持我,她们希望我能找个伴,老了也不能给孩子们增添负担。”

任先生,1948年生,身高166cm,丧偶,月薪3600元,身体健康,爱好书法,运动,特别喜欢乒乓球,想要找个52岁以下的女士为伴,城镇农村不限,只要对方朴实温柔,能够携手度过终生就行。

陈先生和任先生是多年的老朋友,通过任先生的介绍,了解到这次相亲会的活动。陈先生的老伴在2007年因为癌症离开了。他告诉记者,他希望通过这次相亲会能遇到一位可以真诚相待,互相理解,开明大方。年龄在40-60岁左右的女士为伴。陈先生,1959年生,丧偶,月薪4000元,身体健康,现从事房产代理工作,自己不抽烟,不喝酒,喜欢工作,锻炼身体,特别喜欢慢跑,现在有一个女儿已经出嫁。

本报记者 李沙娜 本报见习记者 张樱子

家庭配送热线: 400 0407 999

TAISHAN 泰山啤酒

越活越新鲜

因为含酵母,所以活啤酒; 因为活啤酒,所以最新鲜。

泰山 YUANJIANG 原浆啤酒

净含量: 720ml

迈锐宝 MALIBU

雪佛兰 CHEVROLET

— 未来 为我 而来 —

BFI 高强度车身

全方位主动安全系统

德国研发Epsilon II平台的欧式运动底盘

纯正欧式操控性能
美系最强安全保证
让驾驶回归本源

德国研发Epsilon II平台的欧式运动底盘 ■ 超越同级 BFI高强度车身 ■ 全方位主动安全系统

山东彩虹汽车销售有限公司 地址: 东营市北二路17号 销售热线: 0546-7783777
山东彩虹瑞丰汽车销售服务有限公司 地址: 东营市东八路与辽河路交汇处 销售热线: 0546-7765577
东营市广通瑞达汽车销售有限公司 地址: 东营市广饶县潍高路汇通机动车市场 销售热线: 0546-7070888

最终解释权归山东彩虹所有